

郑事

■《河大女生携1.5万现金返校途中失踪》追踪

返校途中失踪的河大女生还没消息,父亲希望借助晚报尽快找到“接了很多电话,谢谢大家的关心”

昨日,本报A12版《河大女生携1.5万现金返校途中失踪》一文,报道了河南大学民生学院2011级英语专业学生张琳琳,9月2日上午携1.5万元现金从郑州古荥镇张定邦村出发回校途中失踪的消息,引起了全社会的广泛关注。目前,失踪女生尚未

找到。警方已确定,张琳琳的手机是在郑州关的机。上午,记者致电张琳琳的父亲张国平。“女儿找不到,心里成了一团乱麻。”51岁的他是惠济区古荥镇张定邦村村民,有两个女儿,大女儿已出嫁,小女儿琳琳是全家唯一的大学生。自从女儿失踪后,

他和妻子及亲朋好友都放下工作四处寻找,但未发现女儿踪迹。“我们会一直找下去。”昨日,他接了很多电话,大家对琳琳的关心让他感动,“我们的力量毕竟有限,希望借助《郑州晚报》帮我们尽快找到女儿。”昨日下午,开封市公安局

宣传处一名民警介绍,铁塔派出所的民警已经向家长和校方了解了张琳琳的有关情况,目前正在展开调查。郑州市公安局大河路派出所已经将张琳琳失踪列为重点关注事件。一民警介绍:“按规定,一般成年人失踪在48小时

后才立案,但情况特殊,我们已联手开封警方展开调查。”截至昨晚7点半,张琳琳仍下落不明,但警方已确定,张琳琳的手机是在郑州关机的。民警希望广大市民积极提供有价值的线索,让张琳琳一家早日团圆。郑州晚报记者 张竞映 石闯

庙李失踪3天的4岁男孩找到了 让人好奇的是,当时“姨姨”说了什么,他才会乖乖跟随



奶奶王春枝抱着孙子,泪流满面

在附近居住的一个“姨姨”带着4岁的烁烁买好吃的,回来的路上,她趴在烁烁耳根说了句悄悄话。然后,烁烁回家后又离开了家,任凭奶奶呼喊、寻找,都不见烁烁踪影。“姨姨”到底给烁烁说了什么?“姨姨”拐走了烁烁?昨日,经郑州警方和南阳警方努力,烁烁回到了奶奶的怀抱。郑州晚报记者 王军方 文/图

进屋拿根线孙子就不见了

“烁烁!烁烁!……”8月31日晚上8点多,金水区庙李村,王春枝喊着孙子的名字,却没有人回应。附近一女子常来家逗孙子玩,有时给孙子买好吃的,还让孙子叫她“姨姨”。“最近10多天没见她了。”王春枝说,村里人都喊这个“姨姨”“小郭”。当晚,烁烁在床上玩,多日未出现的“小郭”来家

说要带烁烁去买好吃的,王春枝不放心,就在门外望着。很快,两人买东西回来了,路上“小郭”趴在烁烁耳边说了几句话,然后将烁烁送了回来。“嫂子,地上摔了一根玉米肠,你捡起来吧……嫂子,你给我拿根线缠缠鞋吧!”王春枝进屋去拿线,出来时“小郭”和烁烁都已不见。

叫“小郭”的女子也失踪了

王春枝在大街上寻找孙子,逢人就问,但没有任何线索。她怀疑是“小郭”将烁烁拐走了。于是,她给“小郭”打电话,但女子却说已把烁烁送回家了。遍寻不到孙子,王春枝报了警。9月1日10时07分,“宝贝回家·中原”新浪微博发布了烁烁失踪的消息,引起了省公安厅和郑州市公安局的重

视。8月31日晚东风路派出所出动两组民警展开调查。监控显示,烁烁最后一次离开家后,向西北方向而去,约两分钟后“小郭”尾随过去。警方认为,“小郭”有重大嫌疑。通过技术侦查发现,“小郭”在烁烁失踪后离开了郑州,先到了焦作市武陟县,随后又转往南阳市方城县独树镇山沟。

在方城县的山沟里发现了烁烁

东风路派出所办案民警立即出发赶往方城县。省公安厅指挥,郑州市公安局和南阳市公安局配合,9月3日17时左右,终于在方城县发现“小郭”和一男一女两嫌疑人的行踪。在方城县警方的配合下,3名嫌疑人很快被控

制,烁烁被成功解救。昨日12时26分,失踪多日的烁烁重回郑州。“烁烁,你想奶奶吗?”一记者问后,烁烁“哇”地哭了。当民警抱着烁烁走进侦办大队时,早已赶到的奶奶、爷爷激动地跪在了民警面前。

嫌疑人:“我想让他叫我妈妈”

主要嫌疑人“小郭”其实并不姓郭,而姓何,今年34岁,有犯罪前科,老家在武陟县。8月31日晚她对烁烁说了什么?“我问烁烁喜欢不喜欢我,他说喜欢,我说你喜欢我就叫我一声妈妈,他就叫我妈妈。烁烁看上了一个小玩具,我说你要是喜欢的话,回到家后你就跑出来。”从庙李出来后,

她带着烁烁在索凌路拦下一辆出租车,去了陈寨北边的张家村租房处。“邻居给我打电话,说能给我判5到7年,我就怕了。这几天,每天都做噩梦。”她说,之所以去方城县独树镇,是因为她认识那里的一个男的。昨日19时记者交稿时,东风路派出所办案民警表示,3名嫌疑人依然在接受审讯。

乌鲁木齐航空公司 入驻郑州机场

乌至郑每天增飞1班往返

新航空公司入驻郑州机场,9月4日刚刚运营的乌鲁木齐航空公司开通乌鲁木齐至郑州航线。

新航线航班号为UQ2503/UQ2504,由波音737机型执飞,每日1班往返。具体航班时刻:11:55从乌鲁木齐起飞,15:35到达郑州;16:15从郑州机场起飞,20:20到达乌鲁木齐。郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 张晶博

即日起到11月30日 全省开展“反暴恐、保平安”专项行动

昨日,记者从全省公安机关电视电话会议上获悉,自5月27日至7月31日开展的“反暴恐、保稳定”专项行动取得良好成果,共侦破各类刑事案件6600余起,抓获网上在逃人员4610名,全省刑事案件发案率下降。

会议决定,从即日起到11月30日,在全省开展“反暴恐、保平安”专项行动。按照“重点部位定点执勤力量1分钟、中心城区3分钟、其他城区5分钟之内到达现场”的要求,全省各地进一步增加警力部署,全面提高街面见警率和处置率。在国庆节等重要节点,将启动二级防控模式,适时启动一级防控,把80%的警力投放到社会面。突出加强党政首脑机关、学校、幼儿园、公交地铁等部位的武装巡逻。在农村,要联合村委、治保组织,全面整合乡村巡防队等社会防控力量,积极推进“十户联防”责任制落实。郑州晚报记者 张玉东

情浓中秋 健康团圆

河南女性白斑患者可以免费看诊了

迎中秋女性白斑免费看诊援助详情 凡通过电话及网络预约的患者均可享受以下优惠

优惠一	白斑首席专家免费看诊
优惠二	治疗期间药费/检查费全免
优惠三	治疗患者援助2000元

咨询热线: 0371-86003855

“丹桂飘香,花好月圆”,又是一年中秋节,为回馈社会各界拥军情谊、关爱群众身心健康,让更多的外阴白斑患者得到及时有效的治疗,河南省外阴白斑诊疗中心特开展“迎中秋外阴白斑免费看诊”活动,凡在9月1日-9月30日期间通过电话(0371-86003855)及网络预约的患者均可享受外阴白斑首席专家尹冰寒教授的免费看诊服务,治疗期间药费/检查费全免,并可申请2000元援助基金。

案例

患病十年 常规治疗难奏效

来自金水区的张女士今年45岁,3年前,她开始发觉外阴瘙痒,外阴颜色还越变越白。最初以为是白癜风,使用很多方法治疗无效后,她辗转来到河南省外阴白斑诊疗中心找到了尹冰寒教授以后才最终确诊为外阴白斑。尹教授介绍,目前治疗外阴白斑的方法有很多,但是效果都不是很理想,这是因为很多外用药物没有办法恢复外阴的血液循环与营养供给,只能抑制瘙痒、溃烂、角化等表面症状,并不能从根本上治疗外阴白斑。而口服药物通过肠胃吸收后,有效成分很难到达外阴,药效大打折扣,疗效差,无法彻底治好外阴白斑,其结果就是反复发作。

分辨

外阴白斑与白癜风的区别

尹教授介绍,外阴白斑患者会出现外阴瘙痒和外阴红肿的症状,而白癜风患者则不会;外阴白斑患者局部皮

肤干燥、肥厚变白、失去弹性,甚至萎缩溃烂。而白癜风的白斑呈瓷白色斑,一般无自觉症状;外阴白斑出现在女性外阴部位,严重者可能延伸到肛周部位,而白癜风通常会全身性的出现白斑。

治疗

国际推广疗法 彻底治愈不复发

尹冰寒教授采用目前国际上治疗外阴白斑最为先进的疗法“军k-103细胞组织激活再生技术”为张女士进行治疗。“该疗法将中医治疗与物理治疗完美结合,精确定位,见效快,不开刀,不住院,患者没有痛苦;只除病变,不损伤周围组织,治疗后无流血,无副作用形成,恢复时间短。”尹教授说。治疗当天,一直困扰张女士的瘙痒就减轻了很多,一个疗程后,患病部位颜色恢复正常。为了巩固效果,张女士又接受了一个疗程的治疗,现在她的外阴白斑已经痊愈,彻底恢复健康。蒋晓蕾

援助申请通道

温馨提示: 由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约。

医院地址: 郑州市二七区建设东路34号附8号
乘车路线: 市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米既到
医院网址: <http://wybb0371.com>

援助电话: 0371-86003855

